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A dolgozatban a vállalati csődök és válságok kérdéskörét járom alaposan körbe 
azáltal, hogy összehasonlítom a 2008-as pénzügyi válságot és a 2020-as COVID-19 
járvány okozta gazdasági. Míg az előbbit főként a pénzügyi szektor 
szabályozatlansága és a hitelbuborék kipukkanása okozta, a második válság 
egészségügyi krízisből indult ki, de mindkettő komoly hatást gyakorolt a globális 
gazdaságra különböző mechanizmusokon keresztül. Kutatásom során összesen két 
módszert alkalmaztam. Először is, adatokat és kimutatásokathasonlítottam össze a 
2008-as és a COVID-19 válság közötti különbségek és hasonlóságok feltárásához. 
Ezt követően öt szakértővel készítettem strukturált interjút, hogy megismerjem 
véleményüket a vállalati csődök okairól, a gazdasági válságok hatásairól és a 
válságkezelési stratégiák hatékonyságáról. 

Az eredményekből az látható, hogy a COVID-19 járvány következtében a vállalati 
csődök gyorsabban és szélesebb körben jelentkeztek, mint a 2008-as pénzügyi válság 
idején. A lezárások és korlátozások különösen a szolgáltatói, turisztikai, vendéglátó 
és kiskereskedelmi szektort érintették súlyosan, sok vállalkozás számára 
ellehetetlenítve a működést. Ezzel szemben a kormányzati beavatkozások 
hatékonyabbak és gyorsabbak voltak, mint 2008-ban: az azonnali pénzügyi segélyek 
és munkahelyvédelmi intézkedések számos vállalat számára biztosítottak átmeneti 
támogatást, enyhítve a válság következményeit. A vállalati csődök hátterében 
elsősorban a nem megfelelő válságkezelési stratégiák és a külső gazdasági tényezők 
állnak. A vezetés általában nem tudott időben alkalmazkodni a gyorsan változó piaci 
feltételekhez, ami különösen a COVID-19 alatt mutatkozott meg, amikor az 
alkalmazkodás gyorsasága kulcsfontosságúvá vált.  

Összességében kutatásommal arra hívom fel a figyelmet, hogy a vállalati csődök 
elkerülése érdekében a válsághelyzetekre való gyors reagálás és a kormányzati 
támogatások mellett a vezetőség proaktív és rugalmas hozzáállása, illetve a külső 
tényezőkre való felkészülés kulcsfontosságú. 
 


